◎平成２８年第３回（９月）大島町議会定例会の結果について

下記の日程で大島町役場３階、本会議場において第３回（９月）定例会を開催いたしました。

各日程ごとの議案等の審議・決定結果については下記のとおりです。

１．会期　平成２８年９月８日（木）～９月１６日（金）までの９日間

２．各日程と議案等の概要
◎９月８日（木） （本会議）
・町長報告
・定例監査報告
・議案第７２号　専決処分事件の承認について（平成２８年度東京都大島町一般会計補正予算（専決第１号））（原案承認）
・議案第７３号　専決処分事件の承認について（平成２８年度東京都大島町一般会計補正予算（専決第２号））（原案承認）
・報告第７４号（平成２８年度東京都大島町一般会計補正予算（第２号））（原案可決）
・報告第７５号（平成２８年度東京都大島町国民健康保険事業勘定特別会計補正予算（特事第１号））（原案可決）
・議案第７６号（平成２８年度東京都大島町介護保険事業勘定特別会計補正予算（特介第１号））（原案可決）
・議案第７７号（平成２８年度東京都大島町後期高齢者医療特別会計補正予算（特高第１号））（原案可決）
・議案第８０号（野増地区避難所建設工事請負契約の一部変更について）（原案可決）
・一般質問（質問議員と質問項目）

１．　１番　高　橋　辰　夫　議　員（　通告時間１８分　）
・観光対策について
　差木地プールの現状把握、今後の対応、大規模改修、造り替えの計画、構想について
・生活道路の安全確保について
　ブロック塀のひび割れや、一部倒壊の危険箇所の把握、対応について
・地域の景観等について
　枯れた松の現状の把握、今後の対応について
２．　４番　坂　上　長　一　議　員（　通告時間３７分　）
・大島町の教育課題
　小中学校基礎学力向上施策及び地方創生と教育について新教育長に問う。
・公共施設、インフラの老朽化対策について
　生活給水設備の老朽化対策
　公共施設等総合管理計画の進捗
昼食休憩
３．　２番　川　嵜　和　光　議　員（　通告時間２９分　）
・今後の大島町教育行政の在り方について
　1.新教育長任命に際して町としての最大課題は何か？
　2.新教育長としての抱負と現状認識は？
　3.総合教育会議について
　4.今後やるべき課題は何か？
　　具体的な事業はどのようなものか？

４．　８番　鶴　﨑　勝　彦　議　員（　通告時間１７分　 ）
・土砂災害特別警戒区域（通称レッドゾーン）指定に伴う固定資産税評価の見直について
　①レッドゾーン区域指定の固定資産対象の把握。

　②レッドゾーン区域指定の宅地雑種地の固定資産対象の把握。
　③固定資産減額を考えていれば評価額の何パーセント位の減額か？
５．　５番　山　田　忠　敬　議　員（　通告時間３２分　 ）
・介護用品購入クーポン券の制度化を

　　①介護保険が適用されない介護用品（おむつ、介護用食器、履き物、その他消耗品）を島内で購入する際に使えるクーポン券の支給を検討していただきたい。
　②現在、政府・厚労省が進めている介護保険サービスの見直しについて町長の見解を聞かせていただきたい。
・住宅政策への提言
　　①町営住宅家賃の中に子育て・介護特例を設け収入基準を超えてもそれらの世帯は安心して住めるようにすること。
　②空き家バンクを早急に機能させ、現島民の定住確保のためにも活用できるようにすること。
　　③マイホーム、持ち家を作るための低金利のローン制度を作り遊休町有地の払い下げ、民間の空き地の買い上げ、借り上げを行い宅地として活用すること。
　　④高齢の単身者、夫婦が入れる小世帯用、単身用町営住宅を増やしていくこと。
◎９月９日（金） （本会議）
・一般質問（質問議員と質問項目）
６．　６番　小　池　　　渉　議　員（　通告時間２５分　 ）
・大島町の教育について

　　大島町では現在、学力向上推進委員会を設置し、児童・生徒の①社会的職業的自立に必要な基盤となる基礎的基本的知識・理解の定着②思考力・判断力・表現力の向上を目指し協議・検討が進められています。大島らしい教育とはどのようなものであるべきか、新教育長のご見解をお聞かせ下さい。
７．１１番　橋　本　博　之　議　員（　通告時間３１分　 ）
・「交通弱者」と「買い物弱者」の実態調査を実施し、弱者解消の解決策を具体化して頂きたい。

　　調査目的は、何処にどのような困難を抱える住民が生活しているのかを把握する。
　　その調査結果を「大島町基本構想」をもとに交通対策と小売店を地域の共有財産と位置づけ振興対策を確立して頂きたい。

８．　９番　佐　藤　勝　人　議　員（　通告時間５１分　 ）
１．「漁場整備計画」３年目の漁場の回復状況と今後の課題
　　①元町漁港を中心とした漁場の回復状況と今後の課題は。
　　②町からの漁業者への漁場回復に関しての情報提供と漁業者からの要望や意見に対してどのように対応しているか。
　　③町・漁業者・都（支庁）の三者が一同に会しての話し合いは、どのように行われているのか。
２．６次産業化の推進のための構想実現に期待する
　　①大島町復興プロジェクトの中の「産業観光振興ＰＴ」における６次産業化をより積極的に推進を。
　　②神達・丸塚地区の土地利用の方向性の一つとして、６次産業化の拠点となる「産業振興ゾーン」構想があるが、ぜひとも実現を。
・議案第７８号（平成２７年度東京都大島町各会計歳入歳出決算認定について）

・議案第７９号（平成２７年度東京都大島町水道事業会計決算認定について）
　※議案第７８号・７９号は概要説明のみ行い、詳細は９月９日、１２日、１３日で各常任委員会での審査
・総務文教経済常任委員会（平成２７年度東京都大島町各会計歳入歳出決算審査）
・住民福祉環境常任委員会（平成２７年度東京都大島町各会計歳入歳出決算審査、
平成２７年度東京都大島町水道事業会計決算審査）

　※議案第７８号・７９号については、一括議題
◎９月１０日（土）～９月１１日（日）（本会議休会）
◎９月１２日（月）～９月１３日（火）　総務文教経済常任委員会（平成２７年度東京都大島町各会計歳入歳出決算審査）

住民福祉環境常任委員会（平成２７年度東京都大島町各会計歳入歳出決算審査）
住民福祉環境常任委員会（平成２７年度東京都大島町水道事業会計決算審査）
◎９月１４日（水）　　休会

◎９月１５日（木）（総務文教経済・住民福祉環境常任委員会　所管事務調査）

◎９月１６日（金）（本会議）

・各常任委員会審査報告（総務文教経済。住民福祉環境常任委員会）
　※議案第７８号平成２７年度東京都大島町各会計歳入歳出決算審査の議案審査報告及び採決（原案認定）
　※議案第７９号平成２７年度東京都大島町水道事業会計決算審査の議案審査報告及び採決（原案認定）

・議案第８１号（町道の認定について）（原案可決）
・議案第８２号（大島町教育委員会委員の任命について）（原案同意）
・議員提出議案第３号
・閉会中の継続調査申出書
◎９月１６日（金）（本会議）追加議案
・議案第８３号（小型動力ポンプ付積載車（Ｂ－２級　２台）購入契約締結について）（原案可決）
・議案第８４号（大島町野増清掃工場解体工事請負契約締結について（原案可決）
【議会事務局よりお知らせ】
◆大島町の定例議会は、年４回開催しています。（３月、６月、９月、１２月）
◆次回の定例議会は、１２月初旬頃開催予定です。（詳細については、直近の議会運営委員会終了後ホームページへ掲載します。）
◆詳しくは、大島町議会事務局までお問い合わせください。

